加大监管力度 守护"舌尖安全"

包头讯 食品安全关系着每一个人的身 体健康和生命安全。为充分发挥检察机关公 益诉讼职能作用,进一步落实"公益诉讼守护 美好生活"专项活动要求,包头市青山区人民 检察院与青山区市场监督管理局联合开展了 春节前食品安全专项监督检查活动,守护群 众"舌尖上的安全",为人民群众过上一个幸 福祥和的中国年送上检察关怀。

近日,青山区检察院首先与青山区市场 监督管理局召开座谈会,重点对辖区内生鲜 肉食、冷冻食品等食品安全管理制度落实情 况、疫情防控落实情况、行政执法情况、消除 食品安全隐患举措等方面进行沟通交流,对 有效排查食品安全隐患,筑牢疫情防线,全力 保障春节期间群众生命健康安全达成共识。

随后,根据节日期间人民群众的食品消

费习惯及当前疫情防控要求,青山区检察院 与青山区市场监督管理局派出工作人员一同 对辖区内超市、生鲜肉食、冷冻食品经营者的 经营资质、环境卫生情况,食品标签、合格证、 生产日期及保质期、检验检疫合格证及进口 食品核酸检测证明等进行了检查。同时向经 营者们仔细询问了生鲜肉食、冷冻食品的进 货渠道、保鲜储存条件、销售情况,督促经营

者履行市场主体责任、严格落实好各项防控 措施,确保广大消费者"买得放心、吃得安 心"

接下来,青山区检察院将继续履行公益 诉讼检察职能,进一步规范市场经营行为和 市场秩序,加大对食品安全的监督力度,为青 山区域内食品安全提供有力法律保障。

召开述职评议大会 提升党建工作水平

述"相结合的方式进行。

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市中级人民

会议强调,要以此次述职为新的起点.切

法院召开了 2021 年党支部书记抓基层党建 工作述职评议大会。会议采取"下评"与"上

实增强抓好基层党建工作的责任感和紧迫

感,充分发挥党支部书记"火车头"带头示范

作用,履行好支部党建工作第一责任人的职

责,按照"抓党建、带队建、促审判、树形象"工 作思路,深入推进"最强党支部"及党支部标

准化建设工作,不断把新时代党建工作推向

134 名农民工安"薪"过年

表将一面书写着"秉公办事、执法如山"的

锦旗送到了锡林郭勒盟苏尼特右旗人民法

院,表达了他们对法院帮助追讨工资的感

办实事"活动,切实维护涉民生案件当事人的

胜诉权益, 锡林郭勒盟苏尼特右旗人民法院

按照"凛冬亮剑——涉民生案件执行周"专项

行动部署要求,下大力气化解涉民生案件,努

质承包某大型基建工程,后将部分工程分包

给张某,张某又按不同工种雇佣了134名农

民工施工,共产生劳动报酬 280 余万元。张某

多次催要无果,经劳动仲裁后,榆林市某公司

不服仲裁结果向苏尼特右旗法院提起了诉

讼。法院为防止该公司转移资产,首次依据被

告农民工的申请采取了诉讼保全方式冻结了

该公司部分账户资金。该案一审判决后,经上

诉维持原判。判决生效后,134名农民工于今

为让农民工过个"安心年", 苏尼特右旗 法院开辟涉民生案件"绿色通道",采取积极 措施,为134名农名工执行到位280余万元

(王晓燕 吴苏日古拉)

2020年6月,石某借用榆林市某公司资

力提升人民群众的幸福感和满意度。

赛汉塔拉讯 近日,134 名农民工派代

新春佳节将至,为进一步深化"我为群众

大力化解涉民生案件

(肖玥)

走访人大代表 征求意见建议

本报讯(记者 闫利民 通讯员 谭佩姗) 近日,通辽市科尔沁区人民法院党组书记、 院长巴图来到内蒙古蒙药股份有限公司走 访,同时,向该公司党委副书记、总工程师、 全国人大代表邢界红在两会期间为法院发 声,为法院的发展谏言献策表示感谢,并针 对法院工作向邢界红征求意见建议。

巴图认真听取了邢界红对法院工作提 出的意见建议,同时表示,"努力让人民群 众在每一个司法案件中感受到公平正义" 是人民法院的根本目标, 科区法院将紧紧 围绕这一目标,锐意进取、扎实作为,把代 表委员提出的意见建议付诸于法院的具体 工作实践中。

重拳出击集中执行 专项行动保障民生

包头讯 为着力解决常年在外拒不履 行追索劳动报酬等8类涉民生案件,打通 公平正义的"最后一公里",包头市九原区 人民法院重拳出击,精准发力,打响了新 年集中执行专项行动"第一枪"

"出发"的指令一发出,干警兵分数 路,按照事先制定的执行方案,开展突击 式、全方位的执行行动,让失信被执行人 无处遁形。此次专项行动为期一周,执结 案件30件,执行到位金额235万元,成效

近年来,九原区法院周密部署,强势出 击.开展了"初秋利剑""鹿法会战""百日 攻坚""草原雄鹰"等一系列涉民生、金融 等专项执行行动,对"拖、逃、躲、赖"的被 执行人进行了依法打击, 切实提高了案件 实际执结率,维护了司法权威。

(肖玥)

"凛冬亮剑"执行出击 集中执结民生案件



满洲里讯 在"凛冬亮剑——涉民生案件 执行周"专项行动第二个行动日, 呼伦贝尔市 满洲里市人民法院持续发力,全体执行干警、 司法警察集结到位,出动警车5辆次,出动警 力 15 人次,传唤 4 名被执行人到庭,现场调 查6处,张贴传票8张,执结案件6件,为春 节前实际执结一批群众急盼的涉民生案件营 造了祥和的节庆氛围。

陈某申请执行陈某某抚养费一案, 恰逢 满洲里市法院"凛冬亮剑——涉民生案件执

行周"专项行动开展期间,执行指挥中心第一 时间冻结了陈某某名下银行卡, 分管副院长 张兆鹏与双方当事人连续电话约谈7次,既 要求陈某某立即履行支付抚养费义务, 又劝 导陈某将孩子的健康幸福成长放在首位,允 许陈某某行使探视权。最终,不仅将抚养费 10.84 万元全额执行到位,还通过耐心劝导纾 解了双方当事人之间的矛盾,得到双方当事 人的一致肯定。

(陈红)

激之情

深化"放管服"改革

巴彦淖尔讯 近日,自治区公安厅出入境 管理局依托国家移民管理局 12367 服务平 台,结合日常工作考评,公布了《关于全区出 入境窗口整体工作考评情况的通报》,巴彦淖 尔市公安出入境窗口获整体考核满分的佳

成绩的背后,凝聚着巴彦淖尔市公安机

喜获考核满分佳绩

关出入境管理部门全体民警、辅警的默默付 出。2021年以来,巴彦淖尔市公安机关出入境 管理部门以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,坚持以党建为引领,多项举措助 推出入境管理"放管服"改革,切实有效提高 了群众的获得感和满意度。

(白霞)

情牵解戒人员 心系后续照管

包头讯"那段时间多亏您多次找我谈 话,帮我打开心结,我才有机会重新开始 新生活,后来您又帮我联系就业,解决后 顾之忧,这份情我永远不会忘记!谢谢您, 白所长!"再次见到白树山的解除戒毒回

归人员王有明情绪激动,连声道谢。 为使解除戒毒回归人员在新春佳节来 临之际充分提升"幸福感"和"获得感",近 日,包头市强制隔离戒毒所开展了"情洒 照管路,温暖解戒人"走访慰问解除戒毒 回归人员困难家庭活动。包头市强制隔离 戒毒所副所长白树山带领该所教育矫正中 心全体工作人员 高新区东亚社区戒毒社 区康复指导站工作人员对8名家庭贫困的 解除戒毒回归人员进行了走访慰问。

白树山一行对王有明回归两年来的家 庭生活、身体状况、就业工作等情况进行 了详细了解,得知其因妻子患病致使家庭 再次返贫生活困难后,鼓励他一定要鼓足 战胜困难的勇气,保持积极乐观向上的生 活态度,相信党和政府立足解决解除戒毒 回归人员后续照管工作的决心。

随后, 白树山一行又走访慰问了其他 7名解除戒毒回归人员。慰问团通过零距 离拉家常、面对面问冷暖的方式与8名解 除戒毒回归人员进行了亲切的交谈,了解 他们当卜的家庭生活和存在的困惑,并将 大米、白面、水果以及食用油等生活物资

送到受访人员家中,还为部分家庭的子女 带去了学习用品。

"我们组织开展此次'情洒照管路,温 暖解戒人'走访慰问解戒人员生活困难家 庭活动,送去的不仅是对回归人员及其家 属生活上的物质帮扶,更是一次精神上的 慰藉,希望他们明白在戒除毒瘾、回归社 会进入持续康复的道路上,并不是孤军奋 战,还有党和政府的关爱和温暖陪伴左 右。新年在即,希望所有的解戒人员能在 未来的人生之路上坚定对生活的信心,坚 定远离毒品的信心,坚定自食其力的信 心,以阳光的心态面对未来生活。 "白树山 (肖玥)

新春问候送官兵

翰墨飘香润军营

年1月向法院申请强制执行。

本报讯(记者 金丽 通讯员 王辉)翰墨飘 香润军营,挥毫泼墨显风范。新春佳节即将来 临之际, 武警呼伦贝尔支队迎来了呼伦贝尔 市图书馆的工作人员和书法协会的老师们, 开展"新年颂福品墨香"活动。

活动现场,书法家们饱蘸浓墨,把对部队 的关爱之情倾注于笔端,以深厚的书法功底、 精湛的技艺、浓郁的底蕴,为支队官兵书写了 大量富有军营特色的春联,一副副洋溢着喜 一幅幅充满浓浓年味的福学 庆火红的春联、 承载着新年的祝福,传递着新春的问候,让官 兵零距离感受到了书法艺术的魅力, 给即将 到来的春节增添了喜庆祥和的气氛。

开展集中教育培训 强化知法守法意识

金山讯 为确保春节期间不发生脱管、 漏管及重新犯罪等情况,近日,包头市固 阳县司法局银号司法所组织5名社区在矫 对象进行了集中教育培训。

培训会上,银号司法所所长王朝霞首 先宣读了包头市人民政府《关于 2022 年北 京冬奥会冬残奥会期间全市域禁止销售 燃放烟花爆竹的》通告,并进行了深入细 致的讲解,告诫大家做一个知法、守法的

合格公民。其次,特别要求社矫对象春节 期间要遵守疫情防控要求,及时关注疫情 防控指挥部发布的相关内容,减少外出流 动。最后,对社区矫正对象的报到流程、日 常监管、学习教育、每日签到等相关规定 再次进行了强调,告诫大家一定要遵守社 区矫正的各项规章制度,深刻反省、服从

开展此次集中教育培训,进一步增

强了社区矫正对象的法治观念,对其自 觉遵守法律、服从管理起到了良好的促 进作用,为银号镇安全稳定打下了坚实

(肖玥)



宣传开路打防并举 强化安保维护稳定

本报讯 (记者 宋宏颖)近日,记者走访了 赤峰市公安局松山区分局全宁派出所,实地 了解北京冬奥会安保工作。

派出所副所长丛树达向记者介绍,全宁 派出所严格按照市局和分局党委要求,科学 部署警力,宣传开路,防范为要,打防并举,扎 实做好冬奥会安保各项维稳工作, 确保辖区 群众过一个祥和、安全、稳定的新春佳节。